

**Almásfüzitő Község Önkormányzata**  
**2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251**  
100-12/2015.

### Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015.11.18-án 17.00 órától megtartott közmeghallgatásán a Petőfi Sándor Kulturális, Szabadidőközpont és Könyvtár Művelődési Házában.

Jelen vannak:

Beró László alpolgármester, Csapucha Árpád, Folczné Kerek Etelka, Kerekes Géza, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor települési képviselők  
Karánsebesy Lukács polgármester  
Dr. Szeidl Bernadett jegyző  
Sándor Előd alpolgármester  
Viziné Tóth Erika, Szekeres Józsefné nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok  
Pethő Réka jegyzőkönyvvezető

A Polgármesteri Hivatal további dolgozói:

Hegyvári István pénzügyi referens  
Milotai Gábor településüzemeltetési főtanácsos  
Szűcs Magdolna főmunkatárs  
Tóth Szabina igazgatási ügyintéző

Intézmények részéről:

Sárai Lajos Istvánné, az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény intézményvezetője  
Bakos Tiborné bölcsődei dolgozó  
Nagyné Gál Csilla dolgozó, Idősek Klubja  
Kálmán Lászlóné, az Almásfüzitői Fekete István Általános Iskola igazgatója

Harmonikus Életért Közalapítvány részéről:

Varga Mária kuratóriumi elnök

6 fő állampolgár

**Karánsebesy Lukács** polgármester köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy az előző napi közmeghallgatáson sajnos igen kevés helyi lakos tette tiszteletét, pedig örülnie kellett volna, ugyanis a jelenlegi közmeghallgatásra még kevesebben jöttek el. Tájékoztatja a lakosságot, hogy a közmeghallgatás megtartását a 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a írja elő.

Elmondja, hogy 2015. év nagyon nehéz év volt az Önkormányzat számára, ugyanis minden tevékenységet behatárolt a Buda-Cash ügy. A költségvetés hiányát mindig az előző évi pénzmaradványból, illetve az Önkormányzat befektetéseiből pótolták ki eddig. Elmondja, hogy mikor a Buda-Cash Brókerház Zrt. 2015. február 24-én csődöt jelentett, még reménykedtek, hogy legalább a vagyon egy részét visszakapják. Ez azóta sem történt meg, ezért a költségvetést módosítani kellett, eddig két alkalommal. Úgy gondolja, hogy az Önkormányzat csődjét mindenképpen el kell kerülni, hiszen nem szeretné, hogy csődbiztos irányítása alá kerüljön a település. Elmondja továbbá, hogy minden tisztelete a kollégáké, hiszen kemény munkát végeztek annak érdekében, hogy az Önkormányzat működőképes maradjon. Elmondja, hogy a fejlesztések elmaradnak és a legfájóbb számára, hogy kollégái bérezése egyébként is alacsony, idén pedig a szokásos jutalmat is meg kellett vonnia tőlük.



**Karánsebesy Lukács** polgármester felháborítónak találja, hogy a felszámoló nem állapította meg a pontos vagyoni viszonyokat, az ügyfélvagyon nem került kifizetésre, valamint azt, hogy 34 önkormányzatot lehetetlenítettek el. Elmondja, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálatot indított a károsult önkormányzatoknál, így Almásfüzitőn is. Ugy gondolja, hogy nem az áldozatokat, hanem a bűncselekmény elkövetőjét kellene vizsgálni. Elmondja továbbá, hogy a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak több ezer oldalnyi dokumentumot kellett az Állami Számvevőszék rendelkezésére bocsátaniuk elektronikus úton, amit a 4-5 napos kiszabott határidőkkel szinte lehetetlen teljesíteni. Az Állami Számvevőszék ugyanis nem vette figyelembe, hogy a hivatal csak 10 fős apparátussal rendelkezik, ami összehasonlíthatatlan pl. a fővárosi hivatalokkal.

**Karánsebesy Lukács** polgármester ezt követően a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező 100-10/87/2015. számú előterjesztés szerinti tartalommal beszámol a Képviselő-testület – az előző közmeghallgatás óta eltelt időszakban – elvégzett tevékenységéről.

Elmondja, hogy nem sok olyan település van már az országban, ahol az önkormányzat tartja fenn az iskolát. Mindig jóleső érzés számára, hogy a pedagógusok mennyire értékelik, hogy az Önkormányzat kiállt az iskola mellett. Ugy gondolja, hogy egy település addig érezheti magát önállóan, amíg saját iskolával rendelkezik.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Tanácsának aznapi ülésén elfogadásra került az orvosok petíciója az ügyeleti díjak emeléséről. Továbbá elmondja, hogy a védőnői szolgálat ellátásához is megteremtették a lehető legjobb feltételeket a településen.

A szociális igazgatás terén jelentős átalakulások történtek, a pénzügyi háttér pedig 2016. évtől csökkenni fog. Az Önkormányzat 2015. évben kevesebb szociális támogatást biztosított, de a beiskolázási támogatás idén sem maradt el, ezt 17 család 37 gyermeke vehette igénybe.

A településüzemeltetéssel kapcsolatban elmondja, hogy a 3. fűnyírás jelenleg zajlik, külön szűnyogirtást nem kellett beiktatni, ugyanis az időjárás megoldotta azt, azonban a virágosítás sajnos elmaradt, a főtéri muskátlikat is saját pénzén vásárolta meg. A rovarfertőzöttségre azonban oda kellett figyelniük, a téli forgalomtechnikai akadályok elhárítása pedig az időjárástól függ majd.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy jelenleg 2 pályázat is az elszámolási szakaszba lépett, így remélhetőleg hamarosan befolyik majd az önkormányzathoz valamekkora támogatás. Elmondja, hogy az Önkormányzat a konszolidációs pályázatban is részt vett, és támogatásban részesült. Felháborítónak tartja, hogy korábban az eladósodott önkormányzatoknak több milliárd Ft-nyi összeget aránytalanul osztották ki, és ezt senki nem vizsgálta. A brókerbotrány miatt kárt szenvedett 34 önkormányzat pedig továbbra sem kap semmiféle segítséget az államtól.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat megbízta Dr. Jeszenszky Zoltán ügyvédet az Önkormányzat követeléseinek érvényesítésére, azonban az Ügyvéd Úr sem kapott eddig érdemi válaszokat a felszámolótól. **Karánsebesy Lukács** polgármester elmondja, hogy sok segítséget kapott Kerekes Géza képviselőtől az ügyvel kapcsolatban.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat a jelenleg fennálló anyagi helyzete miatt az önként vállalt feladatokra tudott a legkevesebb pénzt fordítani. A civil szervezetektől sajnálatos módon meg kellett vonniuk a támogatásokat, azonban a Tatai Környezetvédelmi Zrt. támogatta az egyesületeket és az önkormányzatot is. Pozitívum, hogy a település nagy vállalatai soron kívül, előre átutalták adójukat az Önkormányzatnak, a fennálló helyzetre való tekintettel.

**Karánsebesy Lukács** polgármester elmondja, hogy sokáig bizakodó volt még a Buda-Cash csőd után, hiszen képtelenség, hogy több milliárd forint nyomtalanul eltűnjön, ma már azonban pesszimistán látja az elkövetkező éveket. Az Önkormányzat vagyona csak a legszükségesebb feladatok ellátására lesz elegendő, fejlesztések nem várhatóak. Elmondja, hogy az Önkormányzatnak szándékában áll részt venni EU-s pályázatokon, ezekhez azonban önerő is szükséges, melyet nem lesz könnyű előteremteni, de megkeresik annak módját.

Elmondja továbbá, hogy a vízszolgáltatással kapcsolatban változások várhatóak az elkövetkező években.

